

# 违规请托为上学 诉求退钱被驳回

## 盗窃26台潜水泵

# “田间大盗”落网

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 许文思 赵增强)每到升学季,选择学校成为家长们最关心的事情。为了能让孩子上好一点点的学校,一些家长不惜一掷千金,通过熟人找关系,给孩子解决上学问题。然而,当入学无望时,这些家长便为请托花钱的事情打起了官司。日前,邢台市信都区人民法院就审理了一起违法请托、办理入学手续的案件。

2022年7月,小北(化名)的孩子初中毕业后,一直想上一所重点高中,然而考试成绩并不理想。为了能让孩子上重点高中,小北通过打听,得知好友小洁(化名)的亲戚大民(化名)能够办理,于是便请托

自己的非法目的。这种行为助长了社会上的不正之风,为部分人员利用职务便利索取钱财创造了条件,也破坏了国家基本教育体系和管理制度,扰乱了社会秩序。因此,这种行为违反了我国有关法律和规定的规定,损害了社会公共利益,其行为目的和手段非法,不应受到法律保护。遂依照民事诉论法的相关规定,依法驳回原告小北的起诉。

公民从事民事活动应当自觉遵守法律,维护社会秩序、经济秩序。为了达到某种非法目的,通过花钱托人违规办事这种不正当的手段,既不能形成合法有效的法律关系,也得不到法律的支持和保护。托人违规办事的行为,无论是从请托人的角度来看还是从受托人的角度来看,都具有不正当性,违背了社会公共利益。公民在日常生活中要积极践行社会主义核心价值观,大力弘扬社会正气,坚决抵制不正之风,既不能成为违规请人办事的请托人,更不能充当收受财物的受托人,应当学法、知法、守法、用法,善于运用法律武器来维护自身的合法权益,同时也要注意自觉接受法律的约束,不要触碰法律的红线,努力成为社会秩序的维护者和公平正义的守护者。

河北法制报讯 (张立军 梁钟韩)玉田县公安局窝洛沽派出所民警昼夜攻坚,专案侦办,成功破获系列盗窃潜水泵案,抓获犯罪嫌疑人1名。

7月15日7时许,窝洛沽派出所接群众报警称,其在西定府村浇地的潜水泵丢失。此时正值庄稼灌溉高峰期,案件的发生严重影响了群众的农业生产。接报后,民警迅速赶赴现场展开侦查,发现张某用于浇地的潜水泵丢失2台,价值2000余元。

在案件侦办过程中,民警又陆续接到群众农田潜水泵被盗的警情。由于案发地多在距离村庄较远的农田,很难获取

有价值线索,办案民警对相关区域展开大量走访排查,判定这些案件系同一人所为。经串并案侦查,最终确定杨家套镇姚某有重大作案嫌疑。

7月18日,在连续两天蹲守布控后,办案民警将犯罪嫌疑人姚某抓获归案。经讯问,姚某对其盗窃西定府村西2台水泵的作案事实供认不讳,又主动供述其自2023年2月底至7月初,先后在散水头、鸭鸿桥、窝洛沽等多个乡镇作案20余起,盗窃潜水泵26台。经初步统计,涉及农户83户,受影响农田1540亩。目前,犯罪嫌疑人姚某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理深挖中。

# 省会鹿泉警方巡逻中 抓获一名在逃人员

河北法制报讯 (郭建刚)日前,石家庄市公安局鹿泉分局开发区派出所民警在巡逻中,抓获一名涉嫌“帮信”的网上在逃人员。

7月19日晚8时许,该所民警驾车在开发区昌盛大街巡逻时,发现一名年轻男子看到民警后眼神躲闪、神色慌张,形迹十分可疑,遂立即上前对其盘查。面对民警的询问,该男子说话支支吾吾,拒不配合民警问话。民警遂将其带回派出所做进一步调查。

经查,该男子名叫韩某,系被广西壮族自治区南宁市公安局江南分局和湖北省武汉市公安局洪山分局上网追逃的嫌疑人。

经讯问,嫌疑人韩某如实供述了其在6月下旬,在明知银行卡不得出租、出借的情况下,仍将自己名下的两张银行卡提供给他人使用,卡内不明流水达200多万元的不法事实。目前,嫌疑人韩某被采取临时羁押措施,将被移交办案单位作进一步处理。

# “盗”此为止 唐山开平警方擒获系列盗窃案件蟊贼

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 李鑫月 胡月佳)日前,唐山市公安局开平分局成功侦破系列盗窃案,并将犯罪嫌疑人抓获。

“喂,我要报警,我的电动车被偷了……”7月中旬,该分局开平派出所接到群众报警称,其停在家中院子里的电动车被盗。民警迅速赶往现场进行调查取证,发现该案件作案手法与辖区多起电动车被盗窃案有关联,初步判定可能系同一人所为。分局领导高度重视,迅速组织刑侦大队、岔道派出所与合成作战中心同步立案,全力开展案件侦破工作,最终锁定胡某某具有重大作案嫌疑。7月21日晚6时许,办案民警在开平区某村将胡某某抓获归案。

经讯问,犯罪嫌疑人胡某某对盗窃3辆电动车、机动车车内财物的事实供认不讳。目前,胡某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

# 发视频造谣交警撞人 石家庄一男子被依法处罚

河北法制报讯 (记者 张世杰)近日,石家庄市一男子在某短视频平台发布了一则谣言视频,视频用字幕配以声音:“公安交警把人给撞了……”引发网友广泛关注。男子的视频在社会上造成了恶劣影响,严重损害了公安交警形象,最终因寻衅滋事被行政拘留。

7月16日18时许,男子崔某经过省会长安区和平安路某小区门口时,看到石家庄市公安局长安分局跃进路派出所民警及长安交警正在现场出警。崔某在没有看到事情发生的情况下,也没有核实事情具体内容,就拍摄了现场录像。当日18时51分,崔某在网络平台上发布视频称“公安交警把人给撞了”,并且配文“公安交警,开横车习惯了,这次把人给撞了”。经过核实,其发布内容为谣言信息,此举给公安交警声誉造成了不良影响。7月19日,石家庄市公安局长安分局民警依法传唤崔某接受调查,其交代了自己散播涉警谣言的违法行为。

据了解,7月16日,跃进路派出所民警和长安交警先后赶

## 发视频造谣交警撞人



坚决遏制 新华社发 徐骏 作

赴和平东路某小区现场,处理一起醉酒男子与他人纠纷的警情。在现场调解期间,崔某拍摄视频片段,配以曲解事实的文字、声音,并发布在网络平台。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条规定,崔某因寻衅滋事被警方依法行政拘留10日。

7月28日,在石家庄市拘留所,崔某对自己散布谣言的行为后悔不已:“我之前因为驾驶私家车产生违法行为,被交警

处理过两次。这次拍视频发到网上就是为了发泄心中不满,当时也没考虑过后果……希望广大网民引以为戒。”

### 警方提示:

网络不是法外之地,请广大网民自觉遵守相关法律法规,从官方途径了解信息,提升信息甄别能力,不相信、不传播网络不实信息,更不能编造、发布不实信息,坚决做到不造谣、不信谣、不传谣。

## 开设游戏“私服”牟利

# 衡水桃城警方破获一侵犯网络著作权案

河北法制报讯 (陶轩)近年来,伴随着网络游戏产业的繁荣发展,“低成本高利润”的网络游戏“私服”行为层出不穷,不仅极大地损害了游戏开发商和运营商的合法权益,而且严重破坏了网络游戏市场的管理秩序,损害了游戏产业的发展。日前,衡水市公安局桃城分局成功破获一起侵犯网络著作权案,犯罪嫌疑人郝某被抓获归案。

前一段时间,某公司负责人向衡水市公安局桃城分局何庄派出所报案,称其旗下运营的某网络游戏被他人以“私服”形式运营,吸引玩家,给公司造成重大损失。接案后,何庄派出所立即展开工作,确定侦查思路,找准突破口,深入研判、循线追踪,在内蒙古自治区将嫌疑人郝某成功抓获。

在大量证据面前,郝某主动交代了自己开设游戏“私服”牟利的不法事实。目前,郝某已被依法刑事拘留。

### 警方提醒:

游戏“私服”,一般指的是未经网络游戏软件著作权人授权或者许可,通过非法途径获得网络游戏服务器端程序或源程序后,私自架设网络

游戏服务器并牟取利益的行为,本质上属于网络盗版行为。

玩“私服”安全吗?虽然“私服”较正规网游平台有种种优待,但玩家在其中的个人财产并不受法律的保护。一旦“私服”被依法取缔,玩家所有投入都将付诸东流,可谓得不偿失。所以,玩家应当主动抵制“私服”,以便保护自身财产的安全。

## 人民法院公告

**陈士平:**  
本院受理的原告中国平安财产保险股份有限公司石家庄中心支公司诉陈士平保险人代位求偿权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。  
石家庄市新华区人民法院

**桑文峰:**  
本院受理的原告陈晓蕾诉桑文峰民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初2410号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。  
石家庄市新华区人民法院

**李应德、温菊子:**  
本院受理的原告张更林诉李应德、温菊子民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初3501号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。  
石家庄市新华区人民法院

**李泽、李伟斌:**  
本院受理的原告叶增兵诉李泽、李伟斌民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初454号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。  
石家庄市新华区人民法院

**董改霞、李立辉、董淑敏、蒋德连:**  
本院受理原告石家庄如新纺织有限公司诉你合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。  
石家庄市新华区人民法院

**李晓慧:**  
本院受理原告郝敏敏诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初1843号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。  
石家庄市新华区人民法院

**河北卓越土地开发整理有限公司:**  
本院受理原告康玉儒诉你与河北中烟工业有限责任公司案外人执行异议之诉一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分(法定休假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。  
石家庄市新华区人民法院

**王桂英:**  
关于申请人保定市力伟汽车贸易有限公司与你追偿权纠纷一案,经申请人申请,我院拟委托相关机构对你名下车牌号为冀B6N13V宝马牌汽车予以评估。现向你送达选择鉴定机构通知、勘验现场通知及领取报告的时间,此公告自发布之日起经过30日即视为送达。自公告期满次日起第5日(法定节假日顺延)上午09:30到石家庄市新华区人民法院司法技术辅助室(石家庄市植物园街33号普天大厦,联系电话:0311-66879624)选取评估机构;自公告期满次日起第10日(法定节假日顺延)上午09:30在标的物所在地进行现场勘验;自公告期满次日起第35日到本院执行庭领取鉴定报告。如对鉴定有异议,在收到鉴定报告之日起10日内向本院提出。未到场及逾期未对鉴定报告提出异议,将视为你们放弃相关权利。  
石家庄市新华区人民法院

# 石家庄市新华区司法局关于4家基层法律服务所终止的公告

因石家庄市新华区4家基层法律服务所执业基层法律服务工作者均不足3名,不符合《基层法律服务所管理办法》(司法部令第137号)第七条规定的基层法律服务所应当具备的设立条件,属于《基层法律服务所管理办法》第十一条规定的应当终止的情形。根据《基层法律服务所管理办法》第十二条第二款之规定,现公告如下:

1. 石家庄市新华金恒法律服务所,统一社会信用代码:33130000MD30719609,合伙人:李莉、彭辉,住所地址:新华区水源街

148号;  
2. 石家庄市新华大明法律服务所,统一社会信用代码:33130000E12134737B,合伙人:李龙、郭琳,住所地址:新华区永泰街66号;  
3. 石家庄市新华联邦法律服务所,统一社会信用代码:33130000MD3071952E,合伙人:周永杰、郑红旗,住所地址:新华区和平西路80号;  
4. 石家庄市新华荣膺法律服务所,统一社会信用代码:

33130000MD3072015P,合伙人:石荣英、王思贤,住所地址:新华区革新街5号。  
以上4家基层法律服务所依法终止,即日起不再受理新的业务,办理注销手续,注销后其债务仍由原合伙人承担连带责任。  
特此公告

石家庄市新华区司法局  
2023年8月1日